

An den soogut-Sozialmarkt

Nachweis über die im Haushalt lebenden Personen für die Wohnung/das Haus

PLZ	Ort	Straße/Platz	Haus.Nr. Sti	ege Tür Nr.
Folgende	Personen bewohi	nen die obige Wohnung ur	nd sind bei der Meld	ebehörde angemeldet:
Familienname		Vorname		Geburtsdatum
	meinsamen Hausl			ler Melde- und persönlichen Daten n behält sich SAM NÖ vor, den Pass
O-L D-L			Hartana ah with A. J	L-II
Ort, Datum		Unterschrift Antragsteller		

Information gem. Art 13 DSGVO zur Verwendung von Daten

Ich werde mit diesem Informationsblatt darüber in Kenntnis gesetzt, dass folgende personenbezogene Daten für den nachbeschriebenen konkreten Zweck von SAM NÖ GmbH, Eybnerstraße 13, 3100 St. Pölten verwendet werden. Rechtsgrundlage für die Erhebung und Verarbeitung der Daten ist Art 6 Abs 1 lit b DSGVO (Vertragserfüllung bzw. vorvertragliche Verpflichtungen).

Daten:

- Name
- Geschlecht
- Anschrift (Straße, PLZ, Wohnort) inkl. Nachweis (Meldezettel)
- Geburtsdatum
- Ausweisdokument inkl. Ausweisnummer
- Familienstand
- Personen im Haushalt, Kinder, Alleinerzieher
- Telefonnummer, E-Mail (wenn bekanntgegeben)
- Einkommen: Art und Höhe
- Aufwände: Art und Höhe

Zweck für den die Daten verwendet werden:

Die o.a. Daten werden zur Überprüfung der Einkaufsberechtigung in den SAM NÖ soogut-Märkten, und zur Ausstellung und Verlängerung des Einkaufspasses erhoben. Nur bei Vorliegen aller Daten, kann eine gültige Einkaufsberechtigung an Sie ausgestellt werden, die daraufhin für maximal 1 Jahr gültig ist. Werden die notwendigen Daten nicht zur Verfügung gestellt, ist ein Einkauf in den SAM NÖ GmbH soogut-Märkten nicht möglich.

Datenweitergabe

Mit Ihrer Zustimmung können bei Inanspruchnahme von Vergünstigungen, die seitens Ihrer Wohnortgemeinde zur Verfügung gestellt werden, folgende Daten an die zuständige Gemeinde übermittelt werden: Name, Wohnort.

Ort, Datum Unterschrift

Es erfolgt keine weitere Datenweitergabe an Dritte, die Daten bleiben ausschließlich bei SAM NÖ GmbH.

Speicherung der Daten

Ihre personenbezogenen Daten werden nur so lange aufbewahrt, wie dies nötig ist, um die genannten Zwecke zu erreichen, und wie des nach dem anwendbaren Recht zulässig ist. Wir speichern die Daten jedenfalls so lange gesetzliche Aufbewahrungsfristen bestehen oder Verjährungsfristen potentieller Rechtsansprüche noch nicht abgelaufen sind.

Verantwortlicher und Kontakt

SAM NÖ GmbH zH Abteilung Datenschutz Eybnerstraße 13 3100 St. Pölten

